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Αγαπητέ κύριε Υπουργέ, 

Η διαβούλευση επί του Νομοσχεδίου που εισηγηθήκατε ήταν κατά τη γνώμη μας εξόχως αποκαλυπτική!  

Ανέδειξε  και  αποκάλυψε  τις  πραγματικές  αντιθέσεις  και  αντιφάσεις  που  ενδημούν  στο  χώρο  του 

περιφερειακού  τύπου  καθώς  από  τη  μια  μεριά  βρίσκονται  οι  μεγάλες  και  σοβαρές  επιχειρήσεις  που 

επενδύουν κόπο και χρήμα και συντηρούν με χίλιες δυσκολίες την απασχόληση στον κλάδο και από την 

άλλη  διάφοροι  επιτήδειοι  που  εκμεταλλεύονται  τις  ανεπάρκειες  και  τις  παθογένειες  ενός  θεσμικού 

πλαισίου  κομμένου  και  ραμμένου  στα  μέτρα  τους  προκειμένου  να  επιβιώνουν  με  κρατικό  χρήμα, 

καταργώντας και νοθεύοντας κάθε έννοια υγιούς ανταγωνισμού. 

Το Νομοσχέδιο που καταθέσατε δημιούργησε πολλές ελπίδες ότι αυτή η νοσηρή κατάσταση επιτέλους θα 

τερματιστεί. Γι’ αυτό και ο ΣΗΠΕ εκφράζοντας ΟΛΕΣ τις μεγάλες και σοβαρές εκδοτικές επιχειρήσεις του 

περιφερειακού τύπου στήριξε με θέρμη τις ρυθμίσεις του. Δεν είμαστε βέβαια αφελείς και γνωρίζουμε από 

την εμπειρία μας ότι όσοι έχουν συνηθίσει τόσα χρόνια να «σιτίζονται από το κρατικό πρυτανείο», δεν θα 

καταθέσουν εύκολα τα όπλα! Το διαπιστώσαμε και από την ίδια τη διαβούλευση!  

Ελπίζουμε ότι αυτή τη φορά η Πολιτεία δεν θα κάνει πίσω και αυτή η εκσυγχρονιστική και μεταρρυθμιστική 

προσπάθεια  δεν  θα  μείνει  στη  μέση  όπως  έγινε  και  άλλες  φορές  στο  παρελθόν!  Οφείλουμε  να 

καταστήσουμε σαφές ότι σε αυτό το απευκταίο ενδεχόμενο, η αντίδρασή μας θα είναι άμεση και δυναμική. 

Η βασική φιλοσοφία και οι σημαντικές ρυθμίσεις του Νομοσχεδίου δεν πρέπει να νοθευτούν. Είναι και για 

μας ζήτημα επιβίωσης! Δεν θα ανεχτούμε άλλο τη στρέβλωση του ανταγωνισμού και κάποιους επιτήδειους 

να ζουν σε βάρος των κορόιδων δηλαδή της υγιούς επιχειρηματικότητας!  

Πρέπει να είναι σαφές ότι έχουμε κι εμείς όπλα και αυτή τη φορά θα τα χρησιμοποιήσουμε! 

Και  επειδή  εμείς  δεν  κραυγάζουμε  ούτε  συνθηματολογούμε,  σας  στέλνουμε  τις  θέσεις  μας  με  τα 

επιχειρήματά  μας  που  ανατρέπουν  πλήρως  τα  αναθέματα  και  τις  κραυγές  κατά  του  Νομοσχεδίου  που 

κατατέθηκαν στη διαβούλευση και αποκαθιστούν την αλήθεια. 

Δείτε  το  ως  συμβολή  στην  επιχειρηματολογία  της  Πολιτείας  για  την  υπεράσπιση  μιας  σημαντικής 

μεταρρύθμισης. 

Αλλά και ως προειδοποίηση. Προς όλους…. 

Με εκτίμηση, 

Ο Πρόεδρος 

Γιώργος Μιχαλόπουλος 
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